

传承雷锋精神 我们在行动

传承红色精神 弘扬志愿力量

中山路街道志愿者获志愿服务时长证书

本报讯(渝西都市报记者 钟梅) 2月28日上午,在永川区中山路街道新时代文明实践所,相关负责人为2022年参与星光社区疫情防控志愿服务的80名志愿者代表颁发了《“志愿服务时长证明”荣誉证书》,感谢他们在疫情防控中的辛勤付出。

2022年疫情防控期间,中山路街道星光社区的时代国际、香缇漫城、枫桥郡、宽天下、渝西印象、晓月港湾等小区居民在统一安排部署下,纷纷变身社区疫情防控志愿者,为社区居民生命健康安全筑起一道又一道屏障。

看着手中红彤彤的荣誉证书,志愿者们表示,将一如既往地支持社区工作,以实际行动践行“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,为永川加快建设“两双”“两高”强区贡献一份力量。

“绘出彩、画未来”是永川子庄小学的办学理念。疫情期间,孩子们用绘画的方式为抗疫加油鼓劲,将抗击疫情中感人瞬间、暖心一幕演绎为一幅幅图画。当天,中山路街道新时代文明实践所工作人员来到子庄小学,把“志愿服务时长证明”荣誉证书送到孩子手中,鼓励孩子们认真学习科学文化知识,将来把祖国建设得更加繁荣富强。其实,除子庄小学外,还有卧龙中和和汇龙小学等10所小学的学生用画笔表达对抗疫志愿者的敬意和抗疫必胜的决心。

“证书的发放既是激励坚守疫情一线志愿者的无私付出,也是见证志愿者参与抗击疫情的珍贵收藏。”中山路街道新时代文明实践所中心相关负责人称,近段时间,该街道22个新时代文明实践站陆续把9613份《“志愿服务时长证明”荣誉证书》颁发给志愿者,感谢他们在疫情防控中的辛勤付出。下一步,中山路街道新时代文明实践所将以志愿服务为载体,充分发挥所、站等阵地优势,组织辖区“五色”志愿服务队和广大志愿者,继续积极投身创建全国文明城区工作中,让广大市民有更多的认同感、获得感和幸福感,切实享受到高品质生活。



重庆城市科技学院退役学生向抗美援朝老兵郭龙治献上鲜花。

2月25日,永川区南大街街道火车站社区新时代文明实践站、南大街街道火车站社区车务段党支部主办的“传承红色精神,弘扬志愿力量”活动,在火车站社区车务段党支部活动室举行。

活动通过抗美援朝老兵郭龙治讲红色故事、颁发“志愿服务时长证明”荣誉证书、颁发抗疫作品入选证书、开展红色文化交流学习等形式,传承红色文化,弘扬志愿力量。

渝西都市报记者 陈仕川 摄



志愿者为果农解忧

2月27日,永川区卫星湖街道新时代文明实践所“星湖微光”志愿服务队来到石脚迹村蒋驻兵的柑橘地,帮助采摘销售柑橘70余公斤。

据了解,蒋驻兵种植了柑橘60亩,但今春水果滞销。了解到情况后,“星湖微光”志愿服务队组织志愿者前来采摘并帮助销售。 渝西都市报记者 刘灿 摄



师生进社区开展志愿服务

2月26日,永川区海棠小学开展了以“传雷锋精神、做时代新人”为主题的“3·5”志愿者服务活动。

活动中,海棠小学的党员教师、学生代表来到南大街街道小石桥社区,进行垃圾分类知识宣传、清理卫生死角,让更多的人了解垃圾分类的重要性。

渝西都市报记者 张玲 摄



春期传染病预防知识走进幼儿园

2月28日晚,永川区红星幼儿园举行了“家园同心,共护成长”2023年春期传染病预防暨合理膳食营养知识讲座。

讲座中,来自永川区妇幼保健院儿科主任刘晓秋、医师刘相翔详细讲解了春季传染病防控知识和合理膳食营养知识,让家长代表、保健医生、保育教师对水痘、流行性感冒等传染病的起因、症状、危害、预防以及自我保健等方面的知识有了更多的了解。 渝西都市报记者 陈仕川 摄

永川电视台综合频道 节目收视指南

重庆有线直播频道序列号:标清14、高清209 (2023年3月2日)

- 19:35 永川新闻
20:00 城市扫描
20:40 桂山剧场:《极品家丁》28—29集
【《城市扫描》预告】

雷锋精神,是以雷锋的名字命名的、以雷锋的精神为基本内涵的、在实践中不断丰富和发展着的革命精神,其实质和核心是全心全意为人民服务,为了人民的事业无私奉献。每年的三月是学雷锋志愿服务月,永川区开展了哪些丰富多彩的活动呢?本期《城市扫描》热点,我们来关注学雷锋活动。

遗失启事

▲重庆市永川区南大街街道代家店村河面铺股份经济合作社 遗失《农村集体经济组织登记证》(正本、副本),编号: N1500118MF4218618Q,声明作废。

▲张奎奎遗失中华人民共和国残疾人证,证件编号: 51022919680719693144,声明作废。